

Протокол № 5
засідання погоджувальної ради

27.04.2021

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00.год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Погинайко П.Ю., Білінський П.С. Вайда Р.Б.;
- голови постійних комісій міської ради: Попельницька А.В., Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О.

Відсутні: Найда А.М., Сікора О.М., Чепіль П.М., Нижник О.Б.

(Вайда Р.Б. за дорученням голови фракції представляє фракцію «Українська партія»)

Вів засідання – секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Секретар міської ради Віктор Гільтайчук повідомив присутніх, що на засідання погоджувальної ради виноситься розгляд порядку денного дванадцятої сесії. Зауважив, що до порядку денного сесії включено 93 основні питання та 16 додаткових питань.

Члени погоджувальної ради розглянули питання порядку денного та висловили свої пропозиції.

Віктор Гільтайчук – секретар міської ради запропонував зняти з розгляду питання №6 «Про звіт КП «Екосервіс» в зв'язку з тим, що директор комунально підприємства знаходиться на лікарняному. А також зняти питання № 11 «Про припинення юридичної особи – Управління освіти Калуської міської ради шляхом ліквідації», питання №12 «Про припинення юридичної особи – Управління у справах сім'ї, молоді, фізкультури і спорту Калуської міської ради шляхом ліквідації», питання №13 «Про внесення змін до структури та загальної чисельності апаратів ради, виконавчого комітету та виконавчих органів Калуської міської рад» як такі, що потребують доопрацювання.

Депутати запропонували зняти з розгляду **питання №44** «Про погодження Проекту розподілу території мікрорайону, обмеженого вулицями Біласаї Данилишина, Драгоманова, Малицької, Павлика та проспектом Лесі Українки для визначення прибудинкових територій багатоквартирної забудови в м. Калусі, Івано-Франківської області» та **питання №45** «Про погодження Проекту розподілу території мікрорайону, обмеженого вулицями Пушкіна, Євшана, бульваром Незалежності та проспектом Лесі Українки для

визначення прибудинкових територій багатоквартирної забудови в м. Калуші, Івано-Франківської області» як такі, що потребують доопрацювання, та розглянути її на засіданні постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії з питань будівництва та землеустрою від імені комісії запропонував зняти з розгляду питання:

№ 50 «Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для реконструкції крамниці «Гурман» на вул.Б.Хмельницького, 55-а в м. Калуші»;

№ 52 «Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для будівництва житлового будинку господарських будівель та споруд на вул. Кульчицької в м. Калуші»;

№64 «Про припинення та надання в оренду земельної ділянки громадянці Янів Г.М.»;

№75 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється із земель для ведення особистого селянського господарства у землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) гр. Зінченко І.М.»;

№ 80 «Про затвердження проекту землеустрою відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється гр. Говдаш С.С.»;

№ 85 «Про надання дозволів на проведення експертних грошових оцінок земельних ділянок не сільськогосподарського призначення суб'єктам господарської діяльності (Кінаш В.І., Федоляк О.М., ФОП Федун М.Б., Хлібкевич Н.В.)»;

№88 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для гаражного будівництва у власність громадянину пільгової категорії Дідошаку А.І.»

Зауважив, що питання № 55 «Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для масиву багатоквартирної житлової забудови в районі вул. Малицької та вул. Олени Пчілки в м. Калуші.» не розглядалося на засіданні постійної комісії з питань будівництва та землеустрою. Також Л.Онуфрик запропонував винести на розгляд ради питання № 110 «Про проведення земельних торгів (в районі вул.Б.Хмельницького)».

Віктор Бербець наголосив, що при розробленні плану детального планування на території пивзаводу (вул.Грушевського, 89-а), необхідно передбачити збереження солодовні та проведення системи водопроводу та водовідведення.

Головуючий поставив на голосування пропозиції щодо зняття питань: №№6,11,12,13,44,45,50,52,64,75,80,85,88 з порядку денного.

Голосували: за – 6, проти – 0, утрималось - 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний дванадцятої сесії (додається).

Голосували: за – 6, проти – 0, утрималось - 0.

Секретар міської ради

Віктор Гільтайчук

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

Людмила Мазур